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Bevezető  
A beszámolási időszakban az Intézményre vonatkozó összesítő adatok szolgáltatása is szükséges a SZIR-

STAT tekintetében. 

A felületen megtalálható ellenőrző táblázat az adatszolgáltatás során átadandó adatok ellenőrzésére 

szolgál, amennyiben téves adat szerepel a táblázatban a KRÉTA rendszerben szükséges az adatokat 

javítani, az Excel csak tájékoztató jellegű, annak módosítása semmit nem befolyásol. Az adatok KRÉTA 

rendszerben történő javítását követően az ellenőrző táblázatban már a módosításoknak megfelelően 

kerülnek megjelenítésre az adatok. 

Az alábbiakban az adatszolgáltatásra vonatkozó általános szabályrendszer, illetve az automatikusan 

kitöltött értékek kalkulációinak szabályrendszere kerül kifejtésre. 

Adatszolgáltatás tábla alap szabályrendszere 
 A táblázat struktúrája alapján egy sor egy feladatellátási helyre vonatkozó adatokat mutatja 

meg. 

 A termek óraszámot vizsgálva, többségi elv alapján kerülnek besorolásra az adott 

feladatellátási helyre, mivel a rendszerben jelenleg a termekhez kizárólag ’Működési hely’ 

rögzíthető. A kalkuláció az órarendet veszi alapul a feladatellátási hely meghatározásához. 

Adatszolgáltatás tábla kitöltésének szabályrendszere 
 A oszlop - Ellátott feladat: Nyilvántartás menüpont alatt az Intézményi adatoknál 

megtalálható, legalább egy ’Működési helyhez’ megadott feladatellátási helyhez ’Ellátott 

köznevelési feladat’ megnevezése. Ha több ’Működési helyhez’ is megadtak azonos funkciójú 

feladatellátási helyet, akkor azok adatai itt összesítve jelennek meg. 

 B oszlop – Működő, új, illetve újra működő feladatellátási helyek száma: Nyilvántartás 

menüpont alatt az Intézményi adatoknál rögzített feladatellátási helyek száma. 

 C oszlop - Gyermekek, tanulók száma október 1-jén / Összesen: Azon tanulók száma, akik 

október 1-én olyan osztályba voltak besorolva, amely feladatellátási helyének ’Ellátott 

köznevelési feladata’ az A-oszlopban látható. 

 D oszlop - Gyermekek, tanulók száma október 1-jén / Összesenből leány: Azon tanulók 

száma, akik október 1-én olyan osztályba voltak besorolva, amely feladatellátási helyének 

’Ellátott köznevelési feladata’ az A-oszlopban látható; és az tanuló adatai között az 

’Alapadatok’ fülön a ’Neme’ választónál ’Nő’-nek jelölték. 

 E oszlop - Gyermekek, tanulók száma október 1-jén / Összesenből SNI gyermekek, tanulók: 

Azon tanulók száma, akik október 1-én olyan osztályba voltak besorolva, amely feladatellátási 

helyének ’Ellátott köznevelési feladata’ az A-oszlopban látható; és a tanuló adatai között az 

’SNI/BTMN’ fülön sajátos nevelési igényűnek jelölték. 

 F oszlop - Gyermekek, tanulók száma október 1-jén / Összesenből nem nappali oktatásban 

részt vevők: Azon tanulók száma, akik október 1-én olyan osztályba voltak besorolva, amely 

feladatellátási helyének ’Ellátott köznevelési feladata’ az A-oszlopban látható; és a tanuló 
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adatai között, a ’Tanügy’ fülön, a ’Munkarend’ mezőben nem a ’Nappali rendszerű iskolai 

oktatás’ elemet állították be. 

 G oszlop - Pedagógus, oktató munkakörben alkalmazottak száma október 1-jén (teljes és 

részmunkaidőben dolgozók) / Összesen: Azon alkalmazottak száma, akik munkaügyi adatai 

között a ’Foglalkoztatás típusa’ mezőben nem az ’Óraadó’ elemet állították be; továbbá a 

’Munkakörükhöz’ tartozó ’Munkakör kategória’ ’Tanár’. 

 H oszlop - Pedagógus, oktató munkakörben alkalmazottak száma október 1-jén (teljes és 

részmunkaidőben dolgozók) / Összesenből nők: Azon alkalmazottak száma, akik munkaügyi 

adatai között a ’Foglalkoztatás típusa’ mezőben nem az ’Óraadó’ elemet állították be; továbbá 

a ’Munkakörükhöz’ tartozó ’Munkakör kategória’ ’Tanár’; és az ’Alapadatok’ fülön a ’Neme’ 

választónál ’Nő’-nek jelölték. 

 I oszlop - Osztályterem, szaktanterem /csoportszoba összesen: Azon termek darabszáma, 

amelyekhez a ’Helység jelleg’ mezőben az alábbi elemek közült került valamelyik beállításra: 

o Kisterem 

o Napközis szoba/tanulószoba 

o Osztályterem 

o Óvodai csoportszoba 

o Szakterem 

o Számítástechnika terem 

o Tanulócsoportos foglalkozásra kialakított kisterem 

o Tornaszoba 

o Tornaterem 

Az adott feladatellátási helyre történő besorolás az órarend vizsgálatával, többségi elv alapján 

kerül meghatározásra. Amennyiben a többségi elvet is figyelembe véve, az adott feladatellátási 

helyen nincs ilyen terem rögzítve, a cellában ’0’ kerül megjelenítésre. 

 J oszlop - Osztályok száma / Óvodai csoportok száma összesen: Azon osztályok és csoportok 

száma, amelyek feladatellátási helyének ’Ellátott köznevelési feladata’ az A-oszlopban látható, 

és a ’Technikai osztály’ / ’Technikai csoport’ jelölőnégyzet nincs kiválasztva. Csoportok 

esetében csak az ’Óvodai csoport’ típusú csoportok kerülnek kimutatásra. (Fontos tudni, ha az 

óvodás gyermekeket egy (vagy több) osztályba sorolták, és onnan kerültek óvodai 

csoportokba, akkor az osztályok ÉS a csoportok is kimutatásra fognak kerülni!) 

 K oszlop - Nem pedagógus, nem oktató munkakörben dolgozók (NOKS, egyéb 

foglalkoztatottak) száma október 1-jén (teljes és részmunkaidőben dolgozók) / Összesen: 

Azon alkalmazottak száma, akik munkaügyi adatai között a ’Foglalkoztatás típusa’ mezőben 

nem az ’Óraadó’ elemet állították be; továbbá a ’Munkakörükhöz’ tartozó ’Munkakör 

kategória’ nem ’Tanár’. 

 L oszlop - Nem pedagógus, nem oktató munkakörben dolgozók (NOKS, egyéb 

foglalkoztatottak) száma október 1-jén (teljes és részmunkaidőben dolgozók) / Összesenből 

nők: Azon alkalmazottak száma, akik munkaügyi adatai között a ’Foglalkoztatás típusa’ 

mezőben nem az ’Óraadó’ elemet állították be; továbbá a ’Munkakörükhöz’ tartozó ’Munkakör 

kategória’ nem ’Tanár’ ; és az ’Alapadatok’ fülön a ’Neme’ választónál ’Nő’-nek jelölték. 


